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kbzép 4,65(17)4,71| 7 - 5,00‘ 1]1467(3]500|1 4,50‘ 2 4,33‘ 614673 - 4,26 |31 4,61‘33 5,00‘ 1 4,45|11 - - - - 4,47 130 4,50 | 146 [ 4,64 | 125
12.a emelt 500| 7 ]4,00| 2 - - - - - - 500| 1 - 5,00 2 - - - 5,00| 8 - - - - 5,00| 3 |[4,91]| 23 [|5,00| 39
5SS_Z 4,75[2414,56 | 9 o 5,00‘ 11467 3]500]1 4,50‘ 21433/ 6}1475]4 4,30(33] 46133 5,00‘ 1 o 4,68 |19 o o o o 4,52 133|14,56 | 169 || 4,73 | 164
kbzép 4,92|25]5,00| 1 - - 4,85(13]4,50| 2 - 4,82(11]15,00| 2 - 4,34(29] 4,93 |15 - - 500| 1 - - - - 4,60|25(| 4,70 | 124 || 4,27 | 79
12.b emelt 500| 315,00 4 - - 500 1 - - 5,00 | 4 - - - 5,00 | 14 - - - - - - - 4,50] 4 |14,93| 30 |[5,00] 29
O'SS_Z 4,93[28] 5,00 5 - o 486141450 2 - 4,87 1151 5,00 2 o 4,34129] 497129 o o 500( 1 o o o o 4,59 29[ 4,75 154 || 4,46 | 108
kbzép 4,85|27]5,00| 6 - 3,50 2 |500|3]500]|1 - 457 |7 |457|7 - 4,13|32] 4,55 |31 - - 4,60| 5 - 5,00‘ 1 - 5,00| 1 |3,88|26([4,22| 149 || 4,38 | 151
12.c emelt 500| 2 ]4,25]| 4 - - 500| 4 - - - 5,00 2 - - 4,00| 1 - - - 5,00] 1 - - - 5,00| 6 |[4,80| 20 [|4,90| 29
5SS_Z 4,86[29] 4,70 10 o 3,50 2 ]1500| 7 5,00‘ 1 o 4,571 7 14,679 o 4,1332] 4,53 32 o o 4,60/ 51500 1 5,00‘ 1 o 5,00 1J4,09|32|4,47 | 169 | 4,46 | 180
kbzép 4,70(10]4,33| 3 |500| 1 |4,00|2]500| 2 - 4,00| 2 14,00/ 1]500]| 1 - 4,00(22] 4,33 |21 - 3,75(12]4,71| 7 - - - 5,00| 2 |4,09|22([4,23| 108 || 3,64 | 39
12.d emelt 500/ 515001 - - - 5,00| 1}4,00] 1 - - - 450] 2 14,673 - - 5,00 3 - - - - 500| 2 (|4,83]| 18 ||500] 1
dssz 4,80(15]4,50| 4 1500| 1]400|2}500|2]500f1f400|3]400| 1]500]1 S 4,04(24]4,38 |24 & 3,75[12] 4,80 |10 o o o 5,00| 2 14,13[24([{4,32| 126 || 3,68 | 40
12. EVF. kbzép 4,81179]|4,76 |17 5,00| 1 | 4,00| 5 |4,86|2114,75| 4 | 4,75| 4 | 4,60|25]4,69|13 - 4,19 |114] 4,58 (1001 5,00 | 1 | 3,75|12| 4,58 |24 - 5001 - 5,00 | 3 | 4,27 |103([ 4,47 | 527 || 4,37 | 394
6ssz ?melt 5,00[17]4,55|11 - - 500|5]500|1]400|1]500|4]5,00]3 - 4,75 4 14,8918 - - 5,00{11]5,00| 1 - - - 4,87 154,88 | 91 [4,97| 98
0ssz 5 5 o 3,75 12 5,00 o 4,49 | 492
2007/08 kozép 4,71|41]4,45|11]5,00| 1 |4,25| 4 |455|20]4,00| 3 |450| 2 |4,42|12)4,25| 4 ]5,00| 1 ]|4,13|93]4,20|74 & 3,43| 7 |4,72|32 o 4,25| 41500 1 o 4,49 84| 4,37 | 394
(12. évf) emelt 5,00(27]4,89| 9 © o 500 1]500]| 1 - 5,00 1]5,00]| 2 o 5,00| 1 ]5,00]|22 o o 5,00 | 22 o o 500| 1 o 4,82 11| 4,97 | 98
dssz 4,82|68] 4,65|20 5,00‘ 1 4,25‘ 41457211425 41450| 2 14,46]13]14,50]| 6 5,00‘ 114,14|94]4,39|96 g 3,43‘ 7148354 o 4,25| 41500 2 o 4,53|95([ 4,49 | 492
elére- kbzép 4,80 |41 - - - - 250 2 - 3,82|17]3,56| 9 - - - - - 5,00| 6 - - - - - 4,39| 75 ||4,24| 62 |[(5)
hozott emelt - - - - - - - 3,00| 2 ]5,00]| 2 - - - - - 5,00| 1 - - - - - 420| 5 |1480]| 5 |[(6)
0ssz 4,80 41 o o o o 250] 2 o 3,74119]13,82|11 o o o o o 500 7 o o o o o 4,38| 80 ||4.28] 67 ||(7)
2007/08 kozép 5,00(10]5,00| 2 e S 450| 2 ]3,67| 3 e 4,00(20] 3,09 |11 S & S & o 4,93 |14 o o o o o 4,24 | 62 ([(1)
(elére) emelt 500| 2 ]4,00| 1 © o © o © o o o o o o o o o 500| 1 o o 500| 1([480] 5
8ssz 5,00]12]4,67] 3 - - 450] 2 ]367]3 - 4,00[20]3,09]11 - - - - - 4,93[14 - 5,00 1 - - 500 1 [[428] 67 |2
kbzép - - - - 500| 2 - - - - - - 5001 - - - - - - - - 500 3 (4,07 14
régiek |emelt - 5,00/ 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 500 1 |f{440] 5
dssz © 350] 1 © o 4,00] 2 o © o © o © 450] 1 © o o o o o o © 500 4 ]|416] 19
ARPAD kozép 4,8111201 4,76 (171 5,00| 1 | 4,00| 5 |4,87|23]4,00| 6 |4,75| 4 14,29|42)4,23|22 - 4,19 |114] 4,58 |101 5,00‘ 1]3,75(12| 4,67 |30 - 5001 - 5,00 | 3 | 4,27 |103|1 4,46 | 605 |[ 4,34 | 470 [((8)
0ssz emelt 5,00[17]4,58 |12 - - 500 5]500|1]400|1]433]|6]500|5 - 4,75 4 14,8918 - - 5,00({12]5,00| 1 - - - 4,87 15|14,85| 97 |[4,94 | 108 [[(9)
dssz 4,83[137] 4,69 /29]5,00| 1 |400|5|489|28]|4,14|7]1420]|5]4,29|48)4,37|27 o 4,21 |118] 4,63 |119 5,00‘ 1]13,75|12|4,76|42]5,00| 1 ]5,00] 1 o 5,00]| 3 ]4,35]|118/4,52]| 702 |[ 4,45 | 578 |[(10)
2007/08 kdzép 4,76 51]4,54|13]5,00| 1 |425|4|452(23]|383|6]450|2]4,18|33]3,35|17 5,00‘ 1]14,10|94]4,22|78 © 3,43 | 7 | 4,79 |47 @ 4,25| 4 1500| 1 |4,50| 2 | 4,49 (86| 4,34 | 470 |[(3)
(6s52) emelt 5,00[30] 4,58 |12 o o 500 1]5,00]| 1 o 5,00| 1]5,00]| 2 o 5,00| 1 ]5,00|22 ° o 5,00 | 22 o 500(1]500| 1 o 4,86 14| 4,94 | 108
dssz 4,85[81] 4,56 |25 5,00‘ 1 4,25‘ 41454(24]14,00] 7 4,50‘ 214,21[34]1353[19 5,00‘ 114,11]/95] 4,39 |100 o 3,43‘ 7 14,8669 o 4,40|5 1500 2 4,50| 2 | 4,54 |100|[ 4,45 | 578 |((4)
kbzép emelt ossz 2008/09:
12. évf.| elére régi 0ssz | 12. évf.| el6re régi 0ssz || 12. évf.| el6re régi 0ssz (5) A szandékos bukasok (11 db: 5 db informatika, 3 db kémia, 2 db angol, 1 db fdldrajz) nélkil 4,97
5] 294 62 3 359 81 4 1 86 375 66 4 445 (6) A szandékos bukas (1 db informatika) nélkiil 5,00
2008/09 4 191 2 0 193 9 0 0 9 200 2 0 202 (7) A szandékos bukasok (12 db: 6 db informatika, 3 db kémia, 2 db angol, 1 db féldrajz) nélkiil 4,97
3 39 0 0 39 1 0 0 1 40 0 0 40 (8) A szandékos bukasok (11 db: 5 db informatika, 3 db kémia, 2 db angol, 1 db féldrajz) nélkil 4,53
2] 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 2 (9) A szandékos bukas (1 db informatika) nélkil 4,89
1 1 11 0 12 0 1 0 1 1 12 0 13 (10) A szandékos bukasok (12 db: 6 db informatika, 3 db kémia, 2 db angol, 1 db féldrajz) nélkiil 4,57
kbzép emelt 06ssz 2007/08:
12. évf.| el6re régi 0ssz | 12. évf.| el6re régi 0ssz |[12. évf.| el6re régi 0ssz (1) A szandékos bukasok (10 db: 5 db kémia, 4 db informatika, 1 db foldrajz) nélkiil 4,87
5 201 45 7 253 95 5 4 104 296 50 11 357 (2) A szandékos bukasok (10 db: 5 db kémia, 4 db informatika, 1 db féldrajz) nélkiil 4,86
2007/08 4| 145 7 2 154 3 1 0 4 148 8 2 158 (3) A szandékos bukasok (12 db: 6 db kémia, 4 db informatika, 1 db foldrajz, 1 db magyar nyelv és irodalom) nélkiil 4,43
3 39 0 0 39 0 0 0 0 39 0 0 39 (4) A szandékos bukasok (12 db: 6 db kémia, 4 db informatika, 1 db féldrajz, 1 db magyar nyelv és irodalom) nélkiil 4,52
2 9 0 0 9 0 0 1 1 9 0 1 10
il 0 10 2 12 0 0 0 0 0 10 2 12 2008/09: Az 6sszes kdzépszintli vizsga atlaga 79, az emelt szintli vizsgaké 82, az dsszes vizsgaé 80 szazalék.




